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Геометрический разнобой
1. На стороне 𝐵𝐶 треугольника 𝐴𝐵𝐶 выбрана произвольная точка 𝐷. В треугольники 𝐴𝐵𝐷

и 𝐴𝐶𝐷 вписаны окружности с центрами 𝐾 и 𝐿 соответственно. Докажите, что описанные
окружности треугольников 𝐵𝐾𝐷 и 𝐶𝐿𝐷 вторично пересекаются на фиксированной окруж-
ности.

2. На диаметре 𝐴𝐵 окружности 𝜔 выбрана точка 𝐶. На отрезках 𝐴𝐶 и 𝐵𝐶 как на диаметрах
построеныокружности𝜔1 и𝜔2 соответственно.Прямая ℓ пересекает окружность𝜔 в точках
𝐴 и 𝐷, окружность 𝜔1 в точках 𝐴 и 𝐸, а окружность 𝜔2 в точках𝑀 и 𝑁. Докажите, что𝑀𝐷 =
𝑁𝐸.

3. Дан треугольник𝐴𝐵𝐶, в котором𝐴𝐵 > 𝐵𝐶. Касательная к его описанной окружности в точ-
ке 𝐵 пересекает прямую𝐴𝐶 в точке 𝑃. Точка𝐷 симметрична точке 𝐵 относительно точки 𝑃,
а точка 𝐸 симметрична точке 𝐶 относительно прямой 𝐵𝑃. Докажите, что четырёхугольник
𝐴𝐵𝐸𝐷— вписанный.

4. На окружности, описанной около прямоугольника𝐴𝐵𝐶𝐷, выбрана точка𝐾. Оказалось, что
прямая𝐶𝐾 пересекает отрезок𝐴𝐷 в точке𝑀 такой, что𝐴𝑀 = 2𝑀𝐷. Пусть𝑂—центрпрямо-
угольника. Докажите, что точка пересечения медиан треугольника 𝑂𝐾𝐷 лежит на окруж-
ности, описанной около треугольника 𝐶𝑂𝐷.

5. Точка 𝐼𝑎 — центр вневписанной окружности остроугольного треугольника 𝐴𝐵𝐶, касаю-
щейся стороны 𝐵𝐶 в точке 𝑋 , а точка 𝐴′ диаметрально противоположна точке 𝐴 в описан-
ной окружности этого треугольника. На отрезках 𝐼𝑎𝑋 , 𝐵𝐴′, 𝐶𝐴′ выбраны точки 𝑌 , 𝑍, 𝑇 соот-
ветственно таким образом, что 𝐼𝑎𝑌 = 𝐵𝑍 = 𝐶𝑇 = 𝑟, где 𝑟— радиус вписанной окружности
треугольника 𝐴𝐵𝐶. Докажите, что точки 𝑋 , 𝑌 , 𝑍, 𝑇 лежат на одной окружности.

6. Надиагонали𝐵𝐷 вписанного четырёхугольника𝐴𝐵𝐶𝐷 выбрана такая точка𝐾, что∠𝐴𝐾𝐵 =
∠𝐴𝐷𝐶. Пусть 𝐼 и 𝐼′ —центры вписанных окружностей треугольников 𝐴𝐶𝐷 и 𝐴𝐵𝐾 соответ-
ственно. Отрезки 𝐼𝐼′ и 𝐵𝐷 пересекаются в точке 𝑋 . Докажите, что точки 𝐴, 𝑋 , 𝐼, 𝐷 лежат на
одной окружности.

7. Точки 𝑀 и 𝑁 — середины диагоналей 𝐴𝐶 и 𝐵𝐷 четырёхугольника 𝐴𝐵𝐶𝐷. Лучи 𝐴𝐵 и 𝐷𝐶
пересекаются в точке 𝑃, а лучи 𝐴𝐷 и 𝐵𝐶— в точке 𝑄. Докажите, что если ∠𝐴𝑃𝑀 = ∠𝐷𝑃𝑁,
то ∠𝐴𝑄𝑀 = ∠𝐵𝑄𝑁.

8. На стороне 𝐴𝐵 треугольника 𝐴𝐵𝐶 выбраны точки 𝐶1 и 𝐶2. Аналогично, на стороне 𝐵𝐶 вы-
браны точки 𝐴1 и 𝐴2, а на стороне 𝐴𝐶— точки 𝐵1 и 𝐵2. Оказалось, что отрезки 𝐴1𝐵2, 𝐵1𝐶2 и
𝐶1𝐴2 имеют равные длины, пересекаются в одной точке, и угол между любыми двумя из
них равен 60∘. Докажите, что

𝐴1𝐴2
𝐵𝐶 = 𝐵1𝐵2

𝐶𝐴 = 𝐶1𝐶2
𝐴𝐵 .


